

Самостоятельность – жизненно важный фактор суверенного
государства, гарантия социального развития

Гендиректор Европейского общества
по изучению идей чучхе
Эдмонд Дюб

Гендиректор МИИЧ г-н Рамон Хименес Лопес!

Начальник Секретариата МИИЧ г-н Огами Кенъити!

Зампредседателя КАРОН г-н Пак Чхоль Чжун!

Дипломаты Посольства КНДР в Италии!

Приверженцы идей чучхе, участники конференции!

Дорогие друзья!

Сегодня мы, выдержав более трехлетний мировой кризис в области здравоохранения, наконец, проводим крупное собрание приверженцев идей чучхе в Риме, красивом городе Италии.

Настоящая конференция, открывшаяся под девизом «Самостоятельность, суверенитет и социальное развитие – празднование 75-летия основания КНДР», имеет весьма большое значение, так как она приурочена к историческому периоду празднования 75-й годовщины со дня основания КНДР, могучего самостоятельного государства сегодняшнего дня, когда происходят резкие изменения и серьезные тектонические движения в мировом политическом течении и структуре международных отношений.

Пользуясь этим знаменательным случаем, разрешите мне в отражение глубочайшего уважения всех участников конференции и приверженцев идей чучхе пожелать вечную жизнь великому Президенту **Ким Ир Сёну** и великому руководителю **Ким Чен Иру**, которым принадлежат бессмертные заслуги перед делом основания, укрепления и развития КНДР, делом осуществления самостоятельности во всех странах мира.

Позвольте мне также, пользуясь случаем, воздать дань величайшей славы и искренней благодарности уважаемому г-ну **Ким Чен Ыну**, кто, несмотря на усиливающиеся происки враждебных сил, пытающихся изолировать и удушить КНДР, и мировой кризис в области здравоохранения, вызвал поражающее людей мира блестящее развитие страны, а сегодня дал нам возможность

проводить такое торжественное собрание.

Кроме того, я выражаю признательность ответственному секретарю Европейского общества по изучению идей чучхе г-ну Матео Карбонелли и представителям Посольства КНДР в Риме за их щедрые усилия для успешного проведения настоящей конференции.

Дамы и господа!

Реалии, с которыми мы оказались сегодня лицом к лицу, доказывают, что только самостоятельная ориентация каждой страны и нации обеспечит им суверенитет, гарантирует их социальное развитие и обеспечит мир и безопасность на Земле.

Ныне везде и всюду в мире жестоко попирается суверенитет многих стран, сдерживается их право на развитие, и трудно описать словами страдание, которому подвергается человечество вследствие всего этого.

КНДР – именно та единственная на Земле страна, которая явно пользуется правами и достоинством суверенного государства и уверенно продвигается вперед по четкому маршруту развития своего образца.

КНДР, которая 75 лет тому назад объявила о своем рождении как первого на Востоке народно-демократического государства, на всем протяжении своей истории, полной трудных испытаний, придерживалась принципов чучхе в идеологии, независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны. И это немыслимо в отрыве от великого Президента **Ким Ир Сена**, создателя идей чучхе.

Великий Президент **Ким Ир Сен** впервые в истории осветил, что самостоятельность является жизненно важным фактором не только каждого человека, но и страны и нации, и положил начало строительству самостоятельного государства.

Руководитель **Ким Чен Ир**, великий преемник Президента **Ким Ир Сена**, сохранял веру в самостоятельность, которая предполагает, что вооруженные силы и обеспечат существование и продолжительное развитие государства, обладал выдающимися политическими способностями, отвечал сверхжесткостью на жесткость врагов, добивался шаг за шагом славной победы в противоборстве с империалистическими силами и надежно защитил Республику, оплот социализма, крепость самостоятельности.

Самостоятельностью, идеалом великих вождей, проникнута каждая страница

полной событий истории КНДР. Этот идеал, правда и жизненная сила которого доказаны на практике истории основания и развития Республики, служит знаменем, вехой в борьбе за осуществление самостоятельности прогрессивного человечества.

Огромные заслуги перед делом основания, укрепления и развития Республики, перед делом осуществления самостоятельности во всех странах мира, которые принадлежат великому Президенту **Ким Ир Сёну** и руководителю **Ким Чен Иру**, будут вечно живы наряду с все растущим стремлением человечества к самостоятельности, наряду с будущим могучей и процветающей КНДР.

Честь КНДР как могучего самостоятельного государства более усиливается благодаря уважаемому г-ну **Ким Чен Ыну**.

На фоне кризиса в области здравоохранения и одновременного с этим невиданного ранее геополитического кризиса сегодняшний мир становится очевидцем быстрых перемен в международном соотношении сил и вступает в поворотный пункт, когда решается переход к новой структуре международных отношений.

Заявив о себе как мировая ядерная держава в сегодняшней обстановке резких изменений в международном соотношении сил, КНДР стала центром всеобщего внимания и силами, которых нельзя игнорировать в решении перехода к новой структуре международных отношений.

Это результат мудрого руководства уважаемого г-на **Ким Чен Ына**, кто придавал важное значение истории самостоятельной политики великого Президента **Ким Ир Сена** и руководителя **Ким Чен Ира**, считая ее незаменимой ни кучей золота, придерживался самостоятельности как ценного руководства в продвижении и развитии Республики.

Владея железной истиной – только через самостоятельность лежит путь к обеспечению прочного мира и безопасной обстановки на Корейском полуострове и в регионе и созданию вековечного счастья народу, уважаемый г-н **Ким Чен Ын** выдвинул линию на параллельное ведение хозяйственного строительства и строительства ядерных вооруженных сил и упорно проводил ее в жизнь, в результате чего КНДР поднялась на статус мировой ядерной державы.

Самоотверженный труд уважаемого г-на **Ким Чен Ына**, кто наделен

горячей любовью и абсолютным доверием к народу и волей самоотверженно служить ему и прилагает невероятные усилия, принес стране новаторские успехи, показывающие экономическое развитие и научно-технический прогресс.

Везде и всюду, в городах и селах строятся монументальные сооружения и жилые дома, сгустки современной цивилизации, делая сегодняшний день другим от вчерашнего. И пользуются всеми этими великими творениями не кто иной, как простые граждане КНДР.

Действительность КНДР, которую можно назвать чудесной и феерической, дает людям мира правильно понять настоящий смысл линии на самостоятельность, которой придерживается уважаемый **Ким Чен Ын**.

75-летняя история КНДР и ее будущее уверяют прогрессивное человечество в том, что его идеал – отнюдь не сон, и ведут его к строительству нового общества и созданию новой жизни, по верному пути.

Изучение великих идей самостоятельности, ценного опыта и истории побед КНДР становится целым мощным течением времени и в первых рядах этого течения стоим мы, приверженцы идей чучхе.

Я уверен в том, что настоящая конференция станет добрым случаем укрепления контактов между деятелями научного, общественного и политического кругов, которые ведут работу по изучению и распространению идей чучхе в масштабе всего мира, значимой конференцией, способствующей самостоятельному развитию мира.

Еще раз поздравляю всех вас и желаю результативных выступлений.

Благодарю за внимание.